

Wiltshire Council

Cabinet

19 November 2019

Supplementary Questions from Colin Gale – on behalf of Pewsey Community Area Partnership (PCAP), Pewsey Parish Council (PPC), Campaign to Protect Rural England (CPRE) about the Final Report of the Public Consultations Task Group

Hereafter referred to as the “Report” and the “PCTG” respectively

Agenda Item 5 – Public Participation

To Councillor Allison Bucknell – Cabinet Member for Communications, Communities, Leisure and Libraries

Question 3 – Response from Mr Gale: It is disappointing to note that the Task Group did not receive the Memorandum sent to the Chairman. The Memorandum has been provided again for circulation to the officers.

Response

Q3 – this has now been received, thank you. It will also be included in the agenda papers for OS Management Committee for its meeting on 3 December 2019.

Question 4 – Response from Mr Gale: The final sentence of the response states “A list of the complete consultations is provided at Appendix 1” however, there does not appear to be an Appendix 1?

Response

Q4 – apologies that this was omitted in the original response, please see below.

Question 11 – Response from Mr gale:

There appears to be some confusion with respect to the use of the term ‘Executive’. The Groups understanding of ‘Executive’ is that it is the ‘Councils Key Decision Making Body ie Cabinet’, which is wholly appropriate especially considering the task

originated from Cabinet on 9th October 2018. The PCTG in its Final Report are using the OSMC as the 'Executive' and the response to the Groups questions is using the OSMC as the 'Executive'. Please clarify.

Response

Q11 – 'The Executive' refers to Cabinet members (which have Executive day-to-day decision making powers) and Portfolio Holders (which support the Cabinet Members in their role). Overview and Scrutiny (OS) can only be undertaken by non-executive members. OS Management Committee is the council's lead OS committee and coordinates the OS forward work programme. More information regarding Overview and Scrutiny's role can be found on the council's website:
<http://www.wiltshire.gov.uk/council-democracy-overview-scrutiny>

A specific response has not been provided to the final part of the question:

“ The above list does not represent the totality of the Group's questions, comments and concerns. The Group therefore invites the Council to respond to, or comment on, Review items 05, (internal documents) - 06 (interim arrangements pending the establishment of the Business Intelligence Hub) - 09 (canvassing and engagement matters) - 15 (Hub expertise and legal challenges) and 16 (comment on Recommendations). The full text of the Group's Review is attached to this Statement.

Q11A – Members of OS Management Committee and the Cabinet Member may wish to make further comment on the Group's submission at OS Management Committee on [Tuesday 3 December](#). A written Executive response to the recommendations of the Task Group will also be received and discussed.

Appendix 1

The Consultations

Section A

138 surveys			
Move	Name ▲	Title	Last used
<input type="checkbox"/>	achieving_excellence_award	Survey of winners	29 October 2018 10:23:17
<input type="checkbox"/>	achieving_excellence_award_surv	A survey of staff nominated winners	17 December 2018 16:50:08
<input type="checkbox"/>	alcohol_awareness_week_survey	A survey about alcohol	08 November 2018 12:26:34
<input type="checkbox"/>	anti-social_behaviour_survey	ASB Survey reporting form	22 November 2018 21:26:57
<input type="checkbox"/>	armed_forces_staff_survey	A survey of staff relationship to the armed forces community in Wilts	08 February 2018 16:18:34
<input type="checkbox"/>	army_basing_relocation_of_5_rifk	Survey of military spouses and partners and lessons learned	13 November 2017 08:55:46
<input type="checkbox"/>	asbrac_training_survey	A survey of those who have undertaken ASBRAC training	19 March 2018 10:24:27
<input type="checkbox"/>	asset_management_strategy_1	Survey of Council House tenants	13 October 2017 15:43:17
<input type="checkbox"/>	baby_steps_evaluation_survey_fo	Evaluation of Baby Steps	15 March 2017 11:49:32
<input type="checkbox"/>	baby_steps_evaluation_survey_fo	Evaluation of Baby Steps	15 March 2017 11:49:46
<input type="checkbox"/>	boating_survey_2017	A survey of Wiltshire inland boat owners	11 December 2017 14:41:45
<input type="checkbox"/>	breast_feeding_dad_pad_follow_u	Dad Pad involving fathers survey	15 March 2017 11:47:22
<input type="checkbox"/>	building_control_service_questior	Satisfaction with the Building Control Service	10 January 2019 13:35:55

12 entries. ('Baby Steps Evaluation Survey' submitted twice).

Legal Comment

12 = examples of canvassing/satisfaction surveys/general communications

0 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries are surveys (canvassing), to either seek the views of residents on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of the users/stakeholders.

None of the above are examples of either statutory or discretionary consultations.

Section B

<input type="checkbox"/>	calne_community_hub	Satisfaction Survey	16 February 2017 10:46:39
<input type="checkbox"/>	camhs	Youth survey 2017	16 July 2018 14:52:11
<input type="checkbox"/>	camp_activate_parental_survey	A survey of parents of children who have attended camp activate	17 December 2018 16:50:29
<input type="checkbox"/>	cannons_house_parental_survey	Satisfaction with services at Cannons House	19 March 2018 14:55:23
<input type="checkbox"/>	car_parking_charges_final	Public consultation on proposed changes 2017	01 October 2018 16:11:11
<input type="checkbox"/>	care_and_support_services_infor	A review of information advice and guidance services	23 January 2018 11:14:42
<input type="checkbox"/>	charging_policy_financial_assess	Users experiences of FAB assessments under the new Charging Policy	28 September 2017 09:24:11
<input type="checkbox"/>	childcare_training_course_evaluat	User feedback on training courses	18 July 2018 13:41:17
<input type="checkbox"/>	childrens_centre_consultation_2	A survey on changes to childrens centres and their locations	24 January 2019 09:28:42
<input type="checkbox"/>	community_area_jsa_programm	A survey of contributors	07 August 2017 09:39:56

10 entries.

Legal Comment

8 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

2 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries, bar two, were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders. These eight titles were not needed or recommended by legal to ensure legal compliance, nor were they needed to ensure such compliance.

The one that we can identify as recommended by legal to ensure legal compliance is the fifth entry relating to car parking charges.

The ninth entry relating to changes to Children's Centres may also have been initiated to ensure legal compliance with consultation. Legal Services is aware that a formal legal consultation was carried out in respect of this issue at around this time. However, it is difficult to confirm whether this was the case by use of the word "survey".

Section C

<input type="checkbox"/>	community_governance_review	Scheme 104	11 May 2017 15:54:23
<input type="checkbox"/>	community_pharmacy_services	Pharmaceutical needs assessment	28 September 2017 09:28:11
<input type="checkbox"/>	community_policing_councillor_s	A survey of councillors	17 April 2018 11:55:50
<input type="checkbox"/>	connect_2_wiltshire_bus_services	Consultation on proposed timetable changes	13 October 2017 15:45:16
<input type="checkbox"/>	corporate_category_team	Team survey	10 December 2018 09:37:15
<input type="checkbox"/>	corporate_category_team_2	Team survey	07 January 2019 10:49:52
<input type="checkbox"/>	corporate_category_team_2_1	Team survey	23 January 2019 11:57:11
<input type="checkbox"/>	council_tax_reduction_scheme_cl	Survey of Wiltshire residents	06 July 2017 16:23:40
<input type="checkbox"/>	county_lines	A survey of professionals and awareness of county lines	22 November 2018 11:35:15
<input type="checkbox"/>	dementia_friends	Staff Survey	15 March 2017 11:52:12
<input type="checkbox"/>	disability_sport_consultation	A survey of parents, guardians, carers and organisations	08 May 2017 11:03:44
<input type="checkbox"/>	disability_sports_consultation_-_j	Top activities	23 June 2017 10:18:21

12 entries

Legal Comment

10 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

2 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries, bar two, were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders. These ten titles were not needed or recommended by legal to ensure legal compliance, nor were they needed to ensure such compliance.

In respect of the two identified as having different considerations, the first entry relates to a Community Governance Review and was required as part of a statutory (set by legislation) consultation.

The second is the fourth entry (Bus Services Timetable), which was a legal consultation recommended by Legal Services, since the proposed changes may have had an adverse effect on users – particularly those with protected characteristics (equalities duties). This consultation was recommended to ensure that the ultimate decision maker was fully informed on the impacts, and particularly impacts, on persons with protected characteristics.

Section D

<input type="checkbox"/>	dog_transport_survey	A survey of dog business owners and how they transport their animals	03 January 2019 13:22:39
<input type="checkbox"/>	draft_pharmaceutical_needs_assessment(pna)	A survey to test the suitability of the draft assessment	11 January 2018 15:50:21
<input type="checkbox"/>	dry_january_survey_2018	A survey of staff	19 February 2018 11:37:22
<input type="checkbox"/>	ech_my_plan	A survey of young people and awareness of their ECH My Plan	18 January 2019 09:22:13
<input type="checkbox"/>	education_health_and_care_plan_	Education Health and Care Plan for parents with I.D.	18 January 2019 20:51:55
<input type="checkbox"/>	electoral_registration	Canvassers feedback form	14 June 2018 11:23:33
<input type="checkbox"/>	electoral_registration2	Canvassers feedback form	17 December 2018 14:32:14
<input type="checkbox"/>	families_and_children's_transform(fact)	A survey of parents and young people	04 October 2018 09:54:21
<input type="checkbox"/>	families_and_childrens_transform	Self Assessment Framework	02 October 2018 15:14:47
<input type="checkbox"/>	families_and_childrens_transform	A survey of Child Protection users	20 December 2018 09:10:30
<input type="checkbox"/>	five_rivers_health_and_wellbeing_	A survey of customers	11 September 2018 14:12:05
<input type="checkbox"/>	fostering_support_group_survey	User survey	15 March 2017 11:57:35

12 entries above.

Legal Comment

12 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

0 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders.

None of the above are examples of either statutory or discretionary consultations.

Section E

<input type="checkbox"/>	general_community_pharmacy_s	Pharmaceutical needs assessment	28 September 2017 09:27:55
<input type="checkbox"/>	get_active_summer_survey_final	User satisfaction	11 October 2016 09:56:44
<input type="checkbox"/>	get_active_summer_survey_final_	User satisfaction	25 September 2017 15:04:26
<input type="checkbox"/>	get_active_summer_survey_final_	User satisfaction	17 December 2018 16:51:31
<input type="checkbox"/>	health_course_training_evaluator	Satisfaction with training	20 November 2018 15:20:54
<input type="checkbox"/>	health_services_sustainability_an	Planning for the future	17 December 2018 16:52:09
<input type="checkbox"/>	health_watch_wiltshire	Web services survey	25 September 2018 16:37:03
<input type="checkbox"/>	hospital_discharge_survey_1	Experiences of leaving hospital or care	15 March 2017 11:53:39
<input type="checkbox"/>	household_recycling_centres	Proposed closure of Everleigh Recycling Centre	03 September 2018 15:36:47
<input type="checkbox"/>	housing_allocations_policy_2017	Views on new Housing Allocations Policies	30 November 2017 09:43:19
<input type="checkbox"/>	housing_lettings_survey_2018_ve	Satisfaction with the lettings service	17 January 2019 16:20:32
<input type="checkbox"/>	housing_repairs_satisfaction_sun	A survey of housing tenants	24 January 2019 00:35:25
<input type="checkbox"/>	housing_services_anti-social_behaviour_investigation_s1	Satisfaction with the service	10 January 2019 14:19:43

13 entries above.

Legal Comment

11 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

2 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries, bar two, were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders. These eleven titles were not needed or recommended by legal to ensure legal compliance, nor were they needed to ensure such compliance.

Of the two identified as having different considerations, the ninth entry related to the potential closure of the Everleigh Recycling Centre and was a consultation recommended by Legal Services, based on a promise by an elected member that the Council would consult with users (legitimate expectation) and ensured legal compliance in decision making.

The tenth entry relates to the Housing Allocations Policy and was a statutory consultation, required as part of the Town and Country Planning Act requirements.

Section F

<input type="checkbox"/>	housing_services_cyclical_mainte	Satisfaction with cyclical maintenance	10 January 2019 14:22:33
<input type="checkbox"/>	housing_services_planned_maintb	Satisfaction with planned maintenance	10 January 2019 14:22:47
<input type="checkbox"/>	housing_services_tenancy_sustai	Satisfaction with the service	10 January 2019 14:25:52
<input type="checkbox"/>	housing_strategy_2017-22	Survey of Strategic priorities	14 August 2017 13:37:15
<input type="checkbox"/>	housing_tenant_garages_survey	A survey of Wiltshire Housing Tennants	11 September 2018 14:12:57
<input type="checkbox"/>	junior_fitness	Membership package survey	23 November 2016 09:54:51
<input type="checkbox"/>	just_play_football_survey	Staff football	14 August 2017 14:30:48
<input type="checkbox"/>	leaving_care_exit__survey_2017	A survey of carer leavers	11 July 2017 15:54:52
<input type="checkbox"/>	leaving_care_exit__survey_2017_	A survey of carer leavers	16 July 2018 14:50:19
<input type="checkbox"/>	leisure_centre_satisfaction_surve	Satisfaction with Leisure centres	12 November 2018 10:55:52
<input type="checkbox"/>	leisure_services_membership_car	Membership cancellation survey	14 August 2018 11:27:04
<input type="checkbox"/>	leisure_services_staff_uniforms_s	A survey of staff	27 April 2017 09:15:55
<input type="checkbox"/>	market_town_forum_-_event_eva	A survey of Market Town delegates	08 November 2018 12:36:58

13 entries above.

Legal Comment

13 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

0 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders.

None of the above are examples of either statutory or discretionary consultations.

Section G

<input type="checkbox"/>	maternity_services_-_place_of_bir	A survey of mothers and their experiences relating to their choices	23 October 2017 14:21:24
<input type="checkbox"/>	mecc_evaluation	Follow up survey	03 July 2018 09:37:08
<input type="checkbox"/>	occupational_health_survey_2017	A survey of staff	09 November 2017 10:07:15
<input type="checkbox"/>	october_alcohol_awareness_chall	A survey about alcohol	15 November 2018 14:27:36
<input type="checkbox"/>	passenger_transport_unit_-_parer	Applying for passenger transport - user experiences	08 September 2017 16:02:51
<input type="checkbox"/>	pest_control_survey	Satisfaction survey 2016	04 January 2017 16:09:19
<input type="checkbox"/>	pest_control_survey_2017	satisfaction with pest control services	13 December 2018 14:55:50
<input type="checkbox"/>	planning_service_-_feedback_survi	A survey of professional users of the planning application service	26 March 2018 10:26:25
<input type="checkbox"/>	planning_service_-_feedback_sur	A survey of users of the planning service	19 March 2018 13:31:55
<input type="checkbox"/>	polling_station_survey	A survey of polling station professional staff users	23 January 2019 17:11:55
<input type="checkbox"/>	pregnancy_to_parenthood	Pre project survey of staff and practitioners	09 January 2019 01:38:27
<input type="checkbox"/>	private_fostering_carer	Feedback Survey 2018	15 July 2018 19:50:04

12 entries above.

Legal Comment

12 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

0 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders.

None of the above are examples of either statutory or discretionary consultations.

Section H

<input type="checkbox"/>	registration_appointments_survey	Satisfaction with the Ceremony service	17 December 2018 11:07:46
<input type="checkbox"/>	registration_appointments_survey	Satisfaction with the Ceremony service	21 January 2019 11:05:37
<input type="checkbox"/>	registration_services_survey_201	Customer satisfaction survey	19 January 2018 09:23:51
<input type="checkbox"/>	registration_services_survey_201	Customer satisfaction survey	16 October 2018 09:16:45
<input type="checkbox"/>	registration_services_survey_201	Customer satisfaction survey	24 January 2019 07:07:46
<input type="checkbox"/>	rural_housing_needs_survey	A survey of parish residents	15 January 2019 11:59:35
<input type="checkbox"/>	salisbury_parkour_survey	A survey of young people in the Salisbury area	11 May 2017 15:45:48
<input type="checkbox"/>	salisbury_public_spaces_protecti	Public Consultation	18 July 2017 09:23:02
<input type="checkbox"/>	salisbury_public_spaces_protecti	Public Consultation	06 February 2018 11:12:08
<input type="checkbox"/>	schools_naughty_bug_evaluation	Survey of effectiveness	07 August 2017 09:41:30
<input type="checkbox"/>	second_hand_smoke_survey	A survey of managers and staff in childrens centres	24 September 2018 12:38:20
<input type="checkbox"/>	sexual_health_needs_assessment	A survey of users	15 March 2017 11:58:57
<input type="checkbox"/>	sexual_health_survey_stakeholde	Stake holder questionnaire	15 March 2017 11:59:11

13 entries above.

Legal Comment

11 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

2 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries, bar two, were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders. These eleven titles were not needed or recommended by legal to ensure legal compliance, nor were they needed to ensure such compliance.

Of the two identified as having different considerations, entries 8 and 9 (Salisbury Public Spaces Protection) relate to statutory consultations, undertaken to give effect to Designated Public Open Spaces orders for Salisbury and were required by law and could not be avoided.

Section I

<input type="checkbox"/>	smoking_and_mental_health_ever	An evaluation of training	18 July 2018 13:46:50
<input type="checkbox"/>	special_schools_consultation	A survey about future special school provision in Wiltshire	27 September 2018 11:43:35
<input type="checkbox"/>	special_schools_consultation_ph:	A survey on the proposals for Special Schools in Wiltshire	23 January 2019 20:44:04
<input type="checkbox"/>	sports_club_data_base	A register of sports clubs and organisations in Wiltshire	17 January 2019 21:58:11
<input type="checkbox"/>	staff_travel_survey_trowbridge	A survey of staff travel arrangements	10 July 2018 15:43:02
<input type="checkbox"/>	staff_travel_survey_bourne_hill	A survey of staff travel arrangements	10 July 2018 15:43:21
<input type="checkbox"/>	staff_travel_survey_monkton_pa	A survey of staff travel arrangements	10 July 2018 15:43:50
<input type="checkbox"/>	stationery_contract	change in stationery provider - details	08 February 2018 11:11:41
<input type="checkbox"/>	stop_smoking_practitioner_audit	A survey of provider stop smoking services	19 February 2018 11:51:28
<input type="checkbox"/>	stop_smoking_practitioner_surve:	A survey of practitioners before training	22 January 2019 21:05:04
<input type="checkbox"/>	stop_smoking_practitioner_surve:	A survey of practitioners after F2F training	06 November 2018 16:18:02

11 entries above.

Legal Comment

9 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

2 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries, bar two, were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders. These nine titles were not needed or recommended by legal to ensure legal compliance, nor were they needed to ensure such compliance.

Of the two identified as having different considerations, entries 2 and 3 (Special Schools Consultation) were recommended by Legal Services, to ensure legal compliance; following guidance put out by the Department for Education and also ensured that Cabinet - as the ultimate decision-maker - was fully informed as to the impact on and views of both the public and specific members of the public with protected characteristics (equalities duties).

Section J

<input type="checkbox"/>	sugar_survey	A survey of pledges to reduce sugar consumption	17 December 2018 16:52:53
<input type="checkbox"/>	syrian_vulnerable_persons_reloc	Survey of volunteers	18 April 2017 10:06:12
<input type="checkbox"/>	systems_thinking	Training survey	17 April 2018 11:59:06
<input type="checkbox"/>	trowbridge_carers_survey	A survey of unpaid carers in Trowbridge	06 February 2018 11:12:42
<input type="checkbox"/>	user_and_carer_voice_consultatic	A survey of Adult social care users and opportunities to give their views	15 August 2017 09:30:13
<input type="checkbox"/>	walking_sports_survey	A survey of potential users	11 September 2018 14:14:17
<input type="checkbox"/>	waste_and_recycling_consultation	Public attitudes to waste and recycling services	15 January 2018 15:40:11
<input type="checkbox"/>	wiltshire_autism_strategy	Survey of users	11 May 2017 15:53:40
<input type="checkbox"/>	wiltshire_clubs_and_organisation	Survey of website use	02 February 2017 09:48:05
<input type="checkbox"/>	wiltshire_council_commercial_wa	A survey of trade professional and business users	21 September 2018 11:44:58
<input type="checkbox"/>	wiltshire_council_contact_survey	Right first time every time	20 April 2017 09:34:39
<input type="checkbox"/>	wiltshire_council_customer_satisf	Visitor customer satisfaction card	11 May 2017 15:49:22

12 entries above.

Legal Comment

12 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

0 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders.

None of the above are examples of either statutory or discretionary consultations.

Section K

<input type="checkbox"/>	wiltshire_council_motiv8_service	A survey of school age pupils in Wiltshire	22 August 2018 15:48:06
<input type="checkbox"/>	wiltshire_cytology_training	Satisfaction with training course	08 February 2018 16:14:13
<input type="checkbox"/>	wiltshire_nhs_health_checks	Patient satisfaction survey	05 November 2018 11:45:39
<input type="checkbox"/>	wiltshire_parent_carersa_council	A survey of young people adults with LD/Autism	06 March 2018 13:06:17
<input type="checkbox"/>	yot_team_pearl_audit_survey_mo	Module 1 Personal family and social factors	22 November 2018 14:57:21
<input type="checkbox"/>	yot_team_pearl_audit_survey_mo	Module 2 Offending and anti-social behaviour	22 November 2018 15:01:48
<input type="checkbox"/>	yot_team_pearl_audit_survey_mo	Module 3 Foundations for change	22 November 2018 15:16:33
<input type="checkbox"/>	yot_team_pearl_audit_survey_mo	Module 4 Explanations and conclusions	22 November 2018 15:21:14
<input type="checkbox"/>	yot_team_pearl_audit_survey_mo	Module 5 - Pathways and planning	23 November 2018 09:46:32
<input type="checkbox"/>	yot_team_pearl_audit_survey_mo	Module 6 - Delivery of interventions	23 November 2018 09:52:02
<input type="checkbox"/>	yot_team_pearl_audit_survey_mo	Module 7 - Review stage assessments	23 November 2018 09:55:47
<input type="checkbox"/>	you're_wiltshire_vision	Wiltshire Health and Wellbeing Board strategy and vision consultation	16 July 2018 10:54:03

12 entries above.

Legal Comment





12 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

0 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders.

None of the above are examples of either statutory or discretionary consultations.

Section L

<input type="checkbox"/>	 young_children_and_complex_dis	A survey of young children and complex disabilities	26 November 2018 11:10:54
<input type="checkbox"/>	 your_care_your_support_website	Feedback form	17 December 2018 11:06:19
<input type="checkbox"/>	 your_voice_survey_2017_ages_7-	A survey for children and those with a SEND	20 November 2018 10:51:07
<input type="checkbox"/>	 your_voice_survey_2018	A survey of children in care	24 January 2019 09:09:06

4 entries above

Legal Comment

4 = canvassing/satisfaction surveys/general communications

0 = statutory/discretionary consultations

On the basis of the titles, it would appear that all entries were surveys (canvassing) to either seek the views of residents/stakeholders on various issues that may need to be considered in the future, or to assess satisfaction of users/stakeholders.

None of the above are examples of either statutory or discretionary consultations.